



Мамы, папы, все родители,  
Многие из вас водители.  
Помните, что нет на свете  
Ничего важней, чем дети!

Прежде чем за руль садиться  
Нужно вам не полениться,  
Обеспечить не спеша  
Безопасность малыша!

Вы закон не нарушайте,  
В кресло деточку сажайте.  
Это ведь совсем несложно,  
Пристегнул – и ехать можно.

Если вдруг манёвр лихой  
Или столкновение,  
Зашитит от травм ребёнка  
Детское сидение.

Пусть услышит целый мир,  
Ребёнок – главный пассажир!  
Жизнь его ценна, ты знаешь,  
Пристегнёшь – не потеряешь!

**Уважаемые родители, с 04 по 28 февраля 2019 года на территории Мурманской области проводится оперативно-профилактическая акция "Пристегнись".**

**Помните, что Вы несёте ответственность за безопасность Ваших детей.**



### Памятка для родителей - водителей и пассажиров

- Пристегиваться ремнями безопасности необходимо абсолютно всем! Даже если вы едете по знакомой дороге на небольшое расстояние, убедитесь, что все пассажиры в машине, на переднем и заднем сиденье пристегнуты ремнями безопасности, в том числе и в чужом автомобиле. Если это правило автоматически выполняется взрослыми, то оно легко войдет у ребёнка в постоянную привычку.
- Дети должны сидеть в специальном детском устройстве, отрегулированном в соответствии с его ростом и комплекцией или занимать самые безопасные места в автомобиле: середину или правую часть заднего сиденья.
- Как водитель или пассажир вы - пример для подражания. Не будьте агрессивны по отношению к другим участникам движения. Если вам что-то не нравится, объясните конкретно, в чём ошибка других водителей или пешеходов.
- Во время длительных поездок чаще останавливайтесь. Детям необходимо двигаться. Поэтому они будут стараться освободиться от ремней безопасности и капризничать.
- Помните, что скоростной режим на дороге зависит не только от ограничения скорости, но и от плотности потока автомобилей. Всегда держите дистанцию с транспортным средством впереди, чтобы избежать столкновения при экстренном торможении.
- Вам необходимо выбрать — либо пить, либо вести машину. Каждое пятое происшествие на дорогах России связано с управлением транспортным средством в состоянии опьянения.
- Проверьте состояние вашей машины перед дорогой. Спущеные шины могут явиться причиной аварий на дороге.

**Важно!**

**Не препропагандируйте этим советами. Следование им могло бы спасти более 5.000 жизней ежегодно!**

**Внимание, родители!**

28.02.2019 14:38

---